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Ata da 36ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 06/07/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Sheyla Rose Costa Andrade, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura de Souza 

e Félix Burmês Nascimento Conceição. Havendo número legal é aberta a sessão. Não 

houve inscrições ao público. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. 

Sequenciando é lida as indicações de Nº08/2021 e Nº09/2021 de autoria da vereadora 

Sheyla Rose. Sequenciando o presidente faz a apresentação da chapa eleitoral “União dos 

Poderes”, concorrendo as eleições da mesa, referente ao biênio de 2023 a 2024, tendo 

como Presidente Alberto de Souza Maynart (PSD), Vice-Presidente Pedro Mauro dos 

Santos (AVANTE), 1º Secretário o vereador Eiarle de Jesus Santos (PDT) e 2º Secretário 

Marcio Gleibisson Silva Passos (PDT). Sequenciando é colocada para votação pelos 

vereadores de forma nominal. Sequenciando é aprovada com unanimidade a chapa 

“União dos Poderes” para o Biênio de 2023 a 2024. Sequenciando é registrada a presença 

do Prefeito Paulo césar e apresentada a chapa eleita para o biênio de 2023/2024. O 

presidente faz explanações sobre a necessidade da união dos vereadores e dos poderes, 

pelo bem da população. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro 

que cumprimenta a todos os presentes e faz explanações sobre a felicidade em fazer parte 

da mesa e alguns relatos sobre seu objetivo como vereador nesta casa. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e parabeniza ao 

presidente, e relata sobre as melhorias no município, e sobre sua candidatura e a legislação 

atual. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos 

os presentes e faz algumas explanações sobre seu voto. Sequenciando é franqueada a 

palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza a todos os 

vereadores eleitos. Sequenciando é franqueada a palavra ao Prefeito Paulo Cesar, o 

mesmo cumprimenta a todos os presentes e parabeniza a todos os vereadores desta casa 

legislativa, e fala da importância da harmonia dos poderes. O mesmo faz explanações 

sobre as melhorias que estão sendo feitas no município e que ainda serão feitas. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, o mesmo lê seu discurso sobre 

o pedido de liminar, e realiza a leitura da resposta do juiz, referente a liminar. 
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Sequenciando o presidente faz explanações sobre o cumprimento das leis e do regimento 

da casa, e que estará sempre disposto a cumpri-las. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e parabeniza aos integrantes da chapa eleita 

para o biênio 2023/2024. O mesmo faz explanações sobre sua candidatura, e sobre a 

função dos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Felix que 

cumprimenta a todos e parabeniza aos eleitos da chapa, e faz uma indicação verbal 

solicitando melhorias na iluminação do Povoado Urubas, em especial próximo à casa de 

Dinha, parabeniza ao secretário adjunto Diley e ao secretário Clean. E parabeniza também 

o secretário Gilto Cardoso pelo atendimento das indicações feitas. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos os presentes e 

parabeniza aos componentes da chapa eleita, parabeniza também ao presidente Alberto 

pela sua reeleição e seu caráter, na condução desta casa legislativa, e pelo bom 

atendimento a todos os vereadores sem exceção. Sequenciando é passada a palavra a 

vereadora Sheyla na qual relata da maturidade que há nesta casa, e que a dúvida que havia 

sobre o andamento dos projetos foi sanada. E fala também sobre a função de vereador, e 

de secretário. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão; 

da qual para constar, eu ________________________________________________ 

lavrei a ata. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


